

НАШ ДАР ВО ИМЯ ЖИЗНИ

2–4 октября в НГПУ прошла донорская акция «Наш дар во имя жизни». В течение трех дней в пункт сдачи крови в Институте детства приходили студенты, желающие стать донорами.

Ежегодно наш вуз является одним из лидеров донорского движения среди вузов Новосибирска. В этом году донорами стали 297 студентов, из них 143 человека сдавали кровь повторно.

– Это люди, которым безразлична чужая жизнь, они нужны донорскому движению Новосибирской области, – с гордостью говорит председатель профсоюзной организации студентов и аспирантов НГПУ Артем Геннадьевич Шабанов.

По статистике, каждый третий человек хотя бы раз в своей жизни нуждается в переливании крови. Причем лучше для этих целей подходит именно повторно сданная кровь.



Второкурсница Института детства Анна Губарь донором была уже не раз. SMS о том, что ее кровь спасла кому-то жизнь, уже приходило девушке от Новосибирского центра крови. И подобных сообщений наши студенты-доноры получили немало. К тому же Новосибирский центр крови после каждой акции вручает благодарственные письма ректорату университета и профсоюзной организации студентов и аспирантов

НГПУ за бесценный вклад в развитие и поддержку донорского движения в Новосибирске.

Напомним, что участвовать в акции мог каждый студент, достигший 18 лет. Все сдавшие кровь получили 300 рублей, две справки выходного дня и сувенир от профсоюзной организации.

По материалам официального портала НГПУ

ИД В ГОСТЯХ У ФКИДО



23 ноября праздновал День рождения факультета культуры и дополнительного образования НГПУ. Студенты Института детства поздравили коллег с 23-летием.

Без участия факультета культуры и дополнительного образования не обходится большинство мероприятий НГПУ. Неудивительно, что у него столько друзей в вузе, которые пришли разделить радость праздника и подготовили яркие и интересные номера. Группа студенток ИД не осталась в стороне: они подготовили для студентов и преподавателей ФКиДО песню, танец и поздравительную открытку.

Все поздравления понравились виновникам торжества. Декан ФКиДО Ольга Викторовна Капустина выразила благодарность всем выступавшим, в том числе и нашему институту.

Сами студенты факультета культуры и дополнительного образования продемонстрировали гостям свои таланты. Они выступили с прекрасными номерами!



Хильда
Эмих